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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 17/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دهمپايه:  شيمينام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
  را رسم كنيد. مولكول و يون چند اتمي زير ساختار لوويس 1

CO2 ب) NO
 (آ 3
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  موازنه كنيد.هاي زير را  واكنش 2

LiBH NH Cl B N H H LiCl   4 4 3 3 6  (آ 2

S Cl NH Cl S N S HCl   2 2 4 4  (ب 4
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  ديگر مقايسه كنيد.  با توجه به شكل زير تعداد مولكول، دما، فشار و مول دو گاز را با يك 3

 
  

1  

  را بنويسيد. زيرتركيبات در هر مورد نام يا فرمول شيميايي  4
  ) سولفاتIIIآ) آهن (

  ب) سيلسيم تترا كلريد

Al(NOپ) )3 3    

Kت) CO2 3    

  

1  

  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 5
   نادرست    درست   زمين ميزان كاهش فشار برحسب ارتفاع كمتر از ارتفاعات بالاتر است. ةتر هواكر آ) در ارتفاعات پايين

   نادرست    درست   در سرتاسر هواكره است.ب) باد عامل اصلي توزيع گازها 

   نادرست    درست   اند. ها با پيوند اشتراكي به هم متصل شده ها اتم اي هستند كه در آن پ) اكسيد فلزها تركيبات مولكولي

   رستناد    درست   گيرد. متر از سطح آن را در بر مي 2زمين را مسطح در نظر بگيريم آب تا ارتفاع  ةت) اگر كر

   نادرست    درست   شود. شود و رسوب نقره كلريد تشكيل مي استفاده مي Clاز يون Agث) براي شناسايي يون

   نادرست    درست   است. 20ها در تركيب آمونيوم فسفات برابر  ج) مجموع اتم
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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 17/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دهمپايه:  شيمينام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
  پاسخ دهيد.به سوالات زير با توجه به جدول داده شده  6

)نقطه جوش  گاز C)  

N2  196  
O2 183 
Ar 186 
He 269 

  كدام گاز به حالت مايع نيست؟ C200آ) در دماي

  شود؟ به صورت گاز خارج مي ءكدام جز C195ب) در دماي

  شود؟ چرا؟ يك زودتر مايع مي كدام O2و N2پ) بين

  

1  

 STPگرم متـان در شـرايط    48حاصل از سوختن ناقص  COواكنش سوختن ناقص متان را بنويسيد و حجم گاز معادلة  7

C)چند ليتر است؟ , H : g.mol )  112 1  
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NaOHدرصد جرمي سديم هيدروكسيد چند مولار است؟ ( 20ليتر محلول  ميلي 100غلظت  8 g.mol و چگـالي   140

1/محلول   ليتر است.) گرم بر ميلي 2
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  10 جمع بارم 
  


